



Следователями завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Суоярви в причинении смерти соседу



Следователями следственного отдела по городу Петрозаводск СУ СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела по обвинению 30-летнего жителя города Суоярви в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, утром 1 января 2023 года обвиняемый, возвращаясь домой после празднования Нового года в состоянии алкогольного опьянения, вступил в конфликт со своим соседом в помещении подъезда жилого дома по улице Кайманова в городе Суоярви. В ходе завязавшейся драки обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары руками и ногами в область головы, туловища и конечностей. После причинения телесных повреждений



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

злоумышленник скрылся с места совершения преступления.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы причиной смерти 44 - летнего мужчины стала травма головы, от которой он скончался 6 января 2023 года, его тело было обнаружено родителями в помещении своей квартиры.

Несмотря на непризнание вины обвиняемым, следователями собраны исчерпывающие доказательства, свидетельствующие о его причастности к совершенному преступлению. В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1822514>